

玉兰大道通车多时,居民坐公交还需步行十几分钟 近万居民苦盼 234 路公交车

星报讯(顾问 记者 江亚萍) 昨日,合肥市民朱女士拨打本报新闻热线反映,自去年7月份至今,玉兰大道上的居民出门想坐公交车需要步行十几分钟才能到站牌。眼下正值夏季,在烈日下走个十几分钟,实在难受,建议公交公司能及早恢复原234路公交车班次。

据朱女士介绍,她住市区,经常会趁双休日到昌河汽车公司小区看望父母。以前从市区到父母家,乘坐234路公交车还算方便,可自去年7月份,玉兰大道开始修建,234路公交车便不再经过父母家门口了,附近的居民出门也没车坐了,大伙需要步行十几分钟到明珠路乘234路或652路公交车,非常不便。

朱女士告诉记者,道路修建公交车没法通行居民能够理解,可眼下玉兰大道已经修好通车,234路公交车为何迟迟恢复不了?“234路公交车本来就很拥挤,现在连这样的公交车也没有了,总不能一出门就打出租车啊。这里居民非常多,除了昌河厂居民外,还有美的空调等单位的居民,也都是从这条路上经过,约有近万人。现在连一趟公交车都没有,实在不方便。”朱女士说,上周六去父母家,仍然没有通公交车,她带着孩子在烈日下步行十几分钟才到老人家,天气这么热,走那么远的路实在很难受。

路通了,公交车为何没有恢复?记者就此联系到合肥公交集团线路调度部门。据该部门相关负责人介绍,虽然道路具备了通车条件,但是公交站点设置等等后续工作还需要一个过程。该负责人表示,会尽快安排工作人员到玉兰大道勘察,一旦具备条件,会尽快恢复公交车通行,解决居民出行难题。

张先生说,结账时,服务员说,共计消费600多元,“我感觉太蒙人了,就点了那么点东西,就花了600多元!”最后,他以“钱不够”为由,付了300多元,“剩下的是网友付的。”

回家后,张先生左想右想都不对,“感觉那个网友有点像‘托’,茶楼是她选的,虽说消费600多元,可从头到尾,我都没见到账单!”

张先生说,他想以自己的遭遇提醒一下其他市民,网络交友须谨慎,免得被“托”盯上,既破财又烦心。

网友变成“托” 见面“骗”了300多元

星报讯(记者 马冰璐) 7月2日,市民张先生致电本报反映,他遭遇“酒托”,损失了300多元,“原本就是网友见面,没想到却被对方耍了一次。”

大约一个星期前,张先生在网上认识了一位女网友,双方相谈甚欢,“我开玩笑说见面,没想到她一下就答应了。”骑虎难下的张先生只得见面,7月1日晚上7点左右,双方约定在潜山路和青阳路交叉口附近的一家茶楼见面。“当时我们只点了瓜子、烟、糖果、红酒等,但没想到账单着实吓人!”

张先生说,结账时,服务员说,共计消费600多元,“我感觉太蒙人了,就点了那么点东西,就花了600多元!”最后,他以“钱不够”为由,付了300多元,“剩下的是网友付的。”

回家后,张先生左想右想都不对,“感觉那个网友有点像‘托’,茶楼是她选的,虽说消费600多元,可从头到尾,我都没见到账单!”

张先生说,他想以自己的遭遇提醒一下其他市民,网络交友须谨慎,免得被“托”盯上,既破财又烦心。

司机打盹撞上桥墩 朋友遭殃住进医院

星报讯(记者 张威 文/图) 昨日13:25左右,一辆小货车在长丰境内高速行驶时突然失控撞上路边的桥墩,车头严重变形,司机无恙,但副驾驶座上的男子伤势十分严重。

下午,记者闻讯赶到省立友谊医院,看到一名40岁左右的男子正躺在抢救室的病床上呻吟。当时,该男子头部和右手都被包扎好,可肚皮鼓得像气球,肚皮上的青筋清晰可见。据医生称,估计该男子的内脏也有损伤,但具体还不清楚什么原因导致腹胀气。从他目前的症状来看,情况比较严重,还需要住院做进一步观察。

据伤者的妻子介绍,他丈夫姓王,今年40岁,是长丰人。出事故的具体过程她也不知情,只知道中午丈夫和朋友一起出去吃饭,下午就突然接到出事的消息。医院内一名身穿粉红色T恤的男子自称就是当时开车的司机吴先生,据他介绍,中午他和王先生一起吃了饭。饭后,他



开自己的小货车准备将王先生送回家,没想到开着开着,自己居然打盹了,等睁开眼,车子已经撞上了桥墩。“哎,变成现在这样真想不到。不过,朋友的医药费我全付。”吴先生说道。

2620110

只要你来问,我就帮你答,件件有落实,事事有回音,如果不满意,你再继续问,星报帮你问,越问越明白。



感谢星报协调,美容店把100元押金退了!

星报讯(记者 马冰璐) 7月1日,本报刊发了《免费美容,咋成了“有偿”服务?》一篇,说市民刘女士在美容店遭遇消费纠纷一事。当日早上,刘女士致电本报表示,合肥澳洲伊微女子美容连锁店已经退还她缴纳的100元押金,“非常感谢贵报的及时报道和协调!”刘女士非常激动地说。

刘女士说,在记者和美容店协调之后,对方立即与她取得了联系,商讨退款一事,银行方面也及时介入参与协商。7月1日早上,美容店便退还了100元押金,“押金能顺利拿回来,还得多谢贵报的及时介入和报道,帮我维权成功!”



小学新生入学需带哪些材料?

9:23王女士来电:孩子今年9月刚满6周岁,户口在合肥,打算把他从老家接到合肥读小学,想咨询一下,需要携带哪些材料?

热线记者马冰璐答复:合肥市教育局的工作人员介绍说,年满6周岁适龄儿童办理小学入学报名需出具以下材料:1、父母(或其他法定监护人)的身份证;2、户口簿;3、房产证;4、儿童出生医学证明;5、儿童预防接种证(须经疫苗接种地点查验盖章)。

公积金转移手续如何办理?

10:52刘先生来电:我以前是在合肥市公积金中心缴纳公积金,现在因为单位变动,需要在省直公积金中心缴纳公积金,请问如何办理转移公积金手续?

热线记者马冰璐答复:合肥市公积金管理中心的工作人员表示,刘先生需提供在省直公积金中心缴存的公积金账号给原就职单位,由原单位填写《异地公积金转移申请书》来公积金中心一楼营业大厅办理即可。

合肥新明中学 【学校代码: 879】

面向全省招收初一、高一新生; 高二、高三插班生及复读生

封闭管理 封闭管理构建了符合学生发展目标的辅助、约束机制,营造了良好的育人环境。学校紧紧抓住以生为本的核心,引导学生努力学习,自主发展。

名师执教 学校通过优胜劣汰机制,培养了一批师德高尚,业务精良的创新型教师。优质的师资队伍,给学生提供高质量的教学服务。

特色办学 学校注重学生的个性发展,重视培养学生的自我发展能力,通过分层教学、导师制和艺体特色教育等,辅助学生找到最适合成长的路径。

多彩生活 学校积极创造适合学生幸福完整的教育生活,学生在校张弛有度,社团活动丰富,课余生活多彩,最大限度地使学生综合素质得以提高。

报名方式: 高一新生可以直接携带准考证和分数条来我校报名,合肥市区考生也可以在志愿填报时在第四批次填报我校;其他年级学生直接到校面试报名即可。

咨询热线: 0551-3825396 3825055

校址: 合肥经济开发区紫云路121号 **乘车路线:** 26路到天都路口下, 901路到锦绣紫云花园下, 235到沈河站下。

安徽电大开放学院2011年秋季本科、专科招生

专升本: 广告学、工商管理、金融、护理、会计、计算机科学、小学教育、学前教育、教育管理、汉语言文学、英语、市场营销、财务管理、物流管理、法学、行政管理、机械设计制造、土木工程

专科: 法学、护理、行政管理、计算机网络、计算机信息、现代文员、人力资源管理、会计、金融、工商管理(企业管理、市场营销)、建筑施工与管理、工程造价管理、学前教育、物业管理、物流管理、广告(设计与制作)、旅游(酒店管理)、英语、室内设计、数控、汽车

校址: 合肥市桐城南路375号。电话: 3621266, 3415151, QQ: 800005111 网址: www.ktxy.ah.cn

合肥九洲泌尿专科

(原合肥市第二性病防治所)

专科咨询: 0551-4677119

院址: 2008第09-27-303号

地址: 徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下往南300米即是

诚招加盟

“全速”新一代汽车自动充气补胎液, 充气、补胎、灭火三效合一。一次补胎, 一年扎胎免补, 解决您路途上的后顾之忧

电话: 15155145668 15055171814